

美国3名女子被囚禁十年调查 殴打与性虐待是家常便饭 铁链束缚,怀孕时遭殴打流产



日前美国3名女子失踪10年后再次与家人团聚,但是这一美好结局的背后被爆出痛苦的往昔。《今日美国报》5月7日消息称,3名女子被囚禁期间饱受殴打与性虐待等难言的屈辱。

遭受非人的虐待

执法人员表示有证据显示这3名女子至少在部分被囚禁的时期内曾被锁链束缚。她们甚至在怀孕期间遭到殴打,而胎儿在未诞生之前便已夭折。嫌疑人的房间内发现了牢房以及锁链等工具。

在被问及为何这3名女子在密集的居民区内可以被囚禁这么久而不被警方发现时,当地警方表示警员曾至少两次在女子失踪期间同嫌犯有过接触,但两次接触均与失踪女子的案件无关。

目前,3名犯罪嫌疑人已被控强奸和绑架,但警方称虐待的细节以及如何被绑架等问题仍不清楚。警方正在查证3名受害女子被囚期间是否身处同一房间还是被分置于不同位置。

失踪地距囚禁地仅有5公里

报警求救的阿曼达·贝丽说,过去10年她一直是媒体报道的对象。这话不假,这三名女孩失踪的10年间,因为亲属不断寻找,她们的故事从未在当地媒体报道中消失。

这3名女孩在2002年至2004年间相继失踪,离奇的是她们被绑架的地点距离被囚地仅5公里,但是10年间却没有任何人发现她们的行踪。

美国联邦调查局资料显示,阿曼达·贝丽最后一次“现身”是2003年4月21日,时年16岁的贝丽从工作的快餐店下班,准备返回几个街区以外的家中,之后不知去向,失踪那天距离她17岁生日只有一天,而贝丽获救后跟在身边的女儿被认为是被迫与疑犯所生。

2004年4月2日,14岁的吉娜·达杰萨斯从学校回家路上失踪。

而三人中唯一未公布照片的米歇尔·奈特失踪时21岁,她从堂姐家里离开后就不知去向,警方曾一度对奈特的失踪不怎么重视,他们认为成年的奈特只不过是离家去别处了。

追查3名失踪女子的努力一直没中断,两名男子2004年因涉嫌达杰萨斯失踪案而被捕,两年后获释。2006年9月,警方根据线报,搜查那两名男子使用的车库,动用嗅探犬却没有收获。

另外值得注意的是,3名女子被绑架的地点距离很近,警方目前尚未排除是作案团伙有目的地在该地区绑架少女的可能。

邻居助三女子脱困

“救命!我是阿曼达·贝丽……我被绑架了,我失踪了10年,我在这里,现在我自由了。”美国俄亥俄州克利夫兰市911报警电话6日记录下一名女子发狂似的求救。

报警电话中,贝丽说,一名男子把她带出那座位于该市西部的住宅。这名好心人是住在隔壁的查尔斯·拉姆齐。他表示,自己听到隔壁有人呼喊,发现贝丽正似乎不顾一切地试图打开一扇仅能插入一只手的门。

拉姆齐说:“我看到这个女孩发了疯似的试图出去。”贝丽能够清醒地叫出自己名字,让拉姆齐感到吃惊。

贝丽的“室友”吉娜·达杰萨斯、米歇尔·奈特和一名6岁儿童一同获救。

据《环球时报》



▲当地时间5月6日,美国俄亥俄州克利夫兰市,其中一名被解救女子阿曼达·贝丽(中)与姐姐重逢喜极而泣,她旁边的6岁女孩被疑是在囚禁时所生。美国警方称,在俄亥俄州克利夫兰市一处民宅中,3名遭绑架失踪达10年的女子被成功解救,其中一名女性被认为在禁锢期间产下一女。

▲根据受害人提供的线索,警方逮捕3名拉美裔兄弟。3名嫌疑人分别为50岁、52岁和54岁。这所住宅主人是52岁的男子阿列尔·卡斯特罗,另外两人是他的兄弟。

新闻链接



美国女孩被囚禁当性奴18年 凶手获刑431年

美国北加州一对假释犯夫妇绑架性侵犯少女18年,并将之藏匿后院生下一双女儿,5月2日被法庭裁决各自获刑431年和36年。

这起在美国社会引起轰动的案件发生在1991年6月10日。在家门口上校车途中,北加州南太浩湖11岁少女杰西·杜嘉德被菲利普·加瑞都和南希·加瑞都夫妇开车劫持。加瑞都夫妇把杰西绑架到约200公里以南的安提亚克,囚禁在家中后院的棚子里。菲利普多次性侵犯小杰西,并用电击枪攻击威胁她不得逃跑。杰西未成年便生下两个女儿,由南希接生,邻居从不知晓。

2009年8月,菲利普带着杰西15岁和

12岁的女儿在加州大学伯克利分校散发宗教宣传品,因行为怪异被校警盘查,后发现菲利普是一名性犯罪假释犯。早在1972年曾被控性侵犯一位14岁的女孩,1977年因绑架性侵犯一位女子被判刑50年,只服刑11年后于1988年假释出狱。加瑞都夫妇绑架少女案由此曝光,二人被逮捕。

杰西在去年提起诉讼,控告加州政府对重罪假释犯监管不力,造成她身心和情感受到极大伤害。去年7月1日,加州众议院以62票对零票,参议院以30票对1票通过了与杰西和解,并赔偿2000万美元。加州也由此加强对性犯罪假释犯的监管。

据《西安晚报》

被救出的杰西·杜嘉德